



“五一”假期 理财规划不可少

本报记者 王丽华

“五一”假期即将来临,对投资者来说,在享受假期的同时,把资金安排妥当也非常重要。近日,记者走访我市多家银行网点发现,在净值化转型的影响下,银行已陆续调整了营销策略,不再通过推销“节日专属理财”来吸引投资者的眼球,而是将营销重点放在“低波稳健”上,以此来满足投资者对稳健型理财产品的需求。

“马上‘五一’了,在手机银行上没看到有节日专属理财,特地来网点看看,好像也没有。”位于武定北路一家银行网点内,市民周芳告诉记者,以往节假日前夕,银行都会推出收益不错的节日专属理财产品,但是今年“五一”假期好像并没有类似产品。对此,该网点的理财经理表示,今年他们没有推出节日专属理财产品,以后类似的产品也会越来越少。资管新规实施之前,银行理财产品的表现都比较稳定,银行一般会通过补贴等方式,以更高的收益表现吸引投资

者。资管新规实施后,市场上大都为净值型理财产品,收益表现是浮动的,专属理财产品变得没有吸引力了。随后,记者从我市一家股份制商业银行网点了解到,该行已经很久没有推出节日专属理财产品了,现在的理财产品都是净值化,加上其他因素影响,他们也不会向客户推荐波动较大的产品,主要都以稳健为主,现在的理财市场收益都是随时变化的,选定了产品,什么时候购买都可以。

记者在采访中还了解到,仅有部分农商行仍有在售的“五一”假期专属理财产品,为了分散风险,迎合投资者对稳定收益的需求,此类产品的营销策略也不再聚焦于收益,而是转移至“低波稳健”为主,并将此作为“新增卖点”。

针对节日专属理财产品难觅踪迹这一现象,我市一家银行网点的理财经理表示,去年以来,受理财产品大面积“破净”影响,理财公司在资产端和风险防控方面做了一些调整,降低了权益类资产的配置

比例,推出混合估值法的理财产品,目的都在于稳定理财产品净值,迎合投资者对稳定收益的需求,部分产品净值波动可能会有所收窄。

在“五一”假期期间,投资者该如何使自己的收益最大化呢?首先,投资者要了解,银行现金管理类产品均是T+1申赎规则,在4月27日交易时段结束之前购买可以享受“五一”假期期间的收益;购买其他理财产品需要关注产品的起息日,尽量在假期之前开始计算收益。对于募集期较长、节后开始计算收益的产品,可以先将资金放在现金管理类产品或其他活期理财产品中,节后再购买这类产品。此外,投资者在选产品时,还是要对自己的风险偏好做出准确的判断,选择与自己风险能力相适应的产品。例如,短期的投资可以选择比较灵活的现金管理产品;短期内没有资金需要的,可以买一些期限稍长的理财产品。

财经提示

网上购买保险 别光图方便

如今,“网上投保”成为不少市民购买保险的主要渠道,不仅选择面广,价格也有不少优惠。不过,业内人士表示,“网上投保”虽然方便快捷,但市民在购买时还需要注意以下几点。

市民要想在网络平台买到称心如意的保险产品,首先要选择一个靠谱的购买渠道。一般来说,保险公司的官网、官方渠道以及第三方网络平台等都是可以选择的正规渠道。但市民在此之前,一定要先对网站“验明正身”。例如,假冒的保险公司网站虽然看起来与正规网站显示的名称、版式类似,但假冒的网站通常会夹杂着毫无意义的数字或字母,与保险公司本身的中英文名称都无法对应。而且,假冒的网站通常功能比较单一,而正规保险公司网站的功能比较齐全,产品种类也比较多。

虽然都是网络投保,但由于渠道不一,或者成本不同,同一款产品或者比较接近的两款产品,在不同的网络销售平台上,最后的报价也会有所差异,市民在选购时要记得“货比三家”,可以通过该保险产品所在保险公司的官网分别进行保费测算,或者进行相似产品比较,尽量找到符合自己需求、性价比高的产品。

网上销售的保险产品,条款在付款前都会展示给消费者,这是优于线下产品的。因此,市民在投保前有必要查阅产品介绍和条款,了解具体的保险利益、保障责任、除外责任等。

(左培)



建行动态

建行大同分行 党员干部参观党纪教育基地

本报讯 为持续深化党风廉政建设,切实增强党员干部廉洁自律意识,努力营造风清气正的政治生态,日前,建行大同分行组织党员干部参观了大同市党纪教育基地。

大同市党纪教育基地是我市广大党员干部接受廉政教育、加强党性锻炼的重要场所,培养廉政意识、弘扬清风正气的重要阵地,学习廉政知识、陶冶道德情操的重要课堂。基地运用现代信息技术手段,通过声、光、图、文、影像、雕塑等形式,全方位展现出“全面从严治党永远在路上”这一主题。该行党员干部在讲解员的引导下,重点参观了“牢记信仰”“反腐倡廉”“光耀青史”三个主题展厅。通过观看图文影像资料、听取讲解,大家接受了一次深刻的党性教育和思想洗礼。之后,该行党员干部在鲜红的党旗下,高举右拳,重温了入党誓词。

此次活动内容生动,拓宽了教育形式,丰富了教育内涵,对全体党员干部来说,是一次难得的党性再教育、思想再升华。

(丽华 张令仪 雪峰)

建行煤炭支行 为中奖客户颁奖

本报讯 “感谢您参加‘建行生活’的‘寻找三晋最强锦鲤’活动,恭喜您抽中名牌手机,真诚地欢迎您继续体验‘建行生活’和建行手机银行等各类便捷金融服务。”近日,建行煤炭支行工作人员为参与活动中奖的客户张女士举办了颁奖仪式。

颁奖仪式上,建行大同分行相关负责人张女士颁发了“锦鲤奖”,对她一直以来的支持表示了感谢,同时,认真了解了张女士在使用“建行生活”过程中的感受与建议,希望张女士多为建行代言,多为“建行生活”宣传。拿到奖品的张女士激动地表示:“感谢‘建行生活’给我带来的这份惊喜,我非常开心,‘建行生活’使用简单、便捷,适用于很多生活场景,我会向身边亲朋好友推荐的。”

一直以来,建行煤炭支行积极响应号召,通过微信朋友圈、电话联系、厅堂场景搭建等方式广泛宣传“建行生活”,并取得了一定的成绩。下一步,该行将为客户送去更多实惠,进一步提升“建行生活”的品牌影响力。

(丽华 杨磊 杨雪峰)

建行天镇支行 开展特色团建活动

本报讯 近日,建行天镇支行组织员工前往阳高县守口堡村,参加“2023阳高杏花节暨长城文化旅游季”活动,让员工在繁忙的工作之余放松身心,增进彼此之间的交流,为大家创造一个轻松愉快的工作环境。

此次文化活动以“幸福守望,杏韵花开”为主题,该支行相关负责人一边为员工讲解守口堡的悠久历史,一边带领大家欣赏漫山遍野的杏花。山路难行,但为了看到山上的风景,大家互相加油鼓劲,互帮互助无一掉队。随后,建行天镇支行一行人还参观了守口长城艺术区的夯筑美术馆,大家欣赏了馆内收藏的刘若望先生的50多幅美术作品,感受着艺术带来的视觉冲击。

此次团建活动是对该支行凝聚力的再次提升,展现了员工奋发向上的斗志和精气神,充分调动了大家工作的积极性,该支行将持续做好关爱员工工作,使全员以更加饱满的热情投入到今后的工作中。

(丽华 赵海楠 雪峰)

善建者行
成其久远

建行灵丘支行 开展突发事件应急演练

本报讯 为提升全员应急处置能力,遵循“预防为主、单位负责、突出重点、保障安全”的工作方针,近日,建行灵丘支行开展了突发事件应急演练。

演练现场,该支行相关负责人对全体员工详细讲解了突发事件应急预案与灾害性事件应急预案。为进一步夯实安全生产工作,该支行专门设定了地震疏散场景,积极组织员工开展紧急避难和自救,待地震停止后撤离到安全地带,支行负责人第一时间向应急指挥部报告受灾情况。整个演练过程中,相关人员有序开展受伤人员急救、疏散客户、维护现场及周边交通、维持治安秩序等应急处置工作,关键节点环环相扣、配合密切,员工熟悉发生地震灾害时紧急疏散的程序和线路,达到了预期效果。

通过此次演练,不仅提高了全行员工对突发事件的应对和处置能力,将安全防范意识落实到日常工作中,更有效增强了员工自身的心理素质,遇到突发情况时能够保持冷静、沉着面对,为全行稳健运营保驾护航。

(左培 杨雪峰)